
 
 

 

KOBYLÁČEK     Ú N O R    2024  
 
Vážení občané, 
příchod měsíce února je doprovázen, jak praví i pranostiky, postupným 
prodlužováním dnů. Letošní únor je v naší obci také doprovázen mnoha 
kulturními a společenskými akcemi. Každý víkend se uskuteční minimálně 
jedna. S únorem je nerozlučně spjata plesová sezona. Po delší pauze se ples 
uskuteční i u nás v sokolovně. Přeji pořadatelům úspěšný průběh této akce, 
která není úplně jednoduchá na přípravu. Žákům přeji úspěšné vykročení do 
druhé poloviny školního roku a pohodové prožití jarních prázdnin. 

                                                                                     Zbyněk Hozák starosta 
 

 
Naši jubilanti 
91 let – Václav Porš     75 let – Václav Kaska 
80 let – Jana Müllerová    60 let – Jana Šrytrová 
75 let – Pavel Mizera     50 let – Michal Košek 
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 28. února.    
 
Poplatek za odvoz a odstranění odpadů rok 2024 – ceny zůstávají stejné jako v roce 2023:    
velikost popelnice 1x týdně  kombinovaný  1x 14 dnů   
60 l   2.496,--  1.872,--  1.248,--  
80 l   3.328,--  2.496,--  1.664,--  
120 l   4.992,--  3.744,--  2.496,--  
240 l   9.984,--  7.488,--  4.992,-- 
 
Ti, kdo mají pytle, zaplatí Kč 384,-- za 4 pytle. Dále si mohou přikoupit neomezené množství pytlů. 
 
Poplatek ze psů 
podléhají všichni psi starší 3 měsíců. Poplatek Kč 100,- za jednoho psa a Kč 150,- za každého dalšího psa.  
Poplatek ze psů je splatný do 31. března, poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu do 
30. dubna.  
 
Platby se přijímají v hotovosti každé pondělí v době od 8  do 11 hod. a od 13 do 16 hod.  
Úhradu poplatků můžete zaplatit také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. Pro jejich 
upřesnění volejte tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz  
 
Závod padesátek na sněhu 
SOPKA 2007, z. s. pořádá v sobotu 3. února od 13 hodin závod padesátek na sněhu. Závod se uskuteční 
na trati v Důni. Občerstvení zajištěno. 
 
Valná hromada T.J. Sokol Kobyly -  pátek 9. února  od 19 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. 
 
Zimní traktoriáda 
SOPKA 2007, z. s. pořádá v sobotu 10. února od 13 hodin zimní traktoriádu. Závod se uskuteční na trati 
v Důni. Občerstvení zajištěno. 
 
Ples SRPDŠ 
Základní škola Kobyly Vás srdečně zve na ples, který se uskuteční v sobotu 17. února od 20 hodin 
v sokolovně na Nechálově. K tanci a poslechu zahraje skupina Bon&Bony. Vstupné je 150,- Kč. Pro 
účastníky plesu bude připravena bohatá tombola.  



 
 

 

Posezení v hasičské zbrojnici 
se uskuteční v pátek 23. února od 18 hodin. 
 
Karnevaly   
V sobotu 24. února od 14 hodin se koná DĚTSKÝ KARNEVAL v Sokolovně na Nechálově. Srdečně 
zveme všechny naše děti, jejich kamarády a rodiče. 
 
V sobotu 24. února od 20 hodin bude tradiční KARNEVAL pro dospělé. K tanci zahraje hudební 
skupina ADAPTACE. Všichni jste srdečně zváni. Příprava a úklid sálu bude v pátek 23. 2. od 17 hodin.   
 
 
Ordinace MUDr. Trněného 
bude v pátek 9. února z důvodu odstávky el. proudu UZAVŘENA. 
Ordinace v Turnově bude pouze od 13,30 – 14 hodin pro akutně nemocné. 
 
Okénko do školy 
Leden s dětmi prožíváme jako konec prvního pololetí, které bylo v naší škole personálně výjimečné. 
S chloubou vůči jiným školám konstatuji, že nechálovské žáky na druhém stupni vyučují už čtyři muži 
(tři bratry Rubáše totiž od září posílil Jirka Nosek), což je široko daleko poměrně ojedinělý počet v jinak 
obvyklých ženských kolektivech. Z pozice výchovného poradce (a také matky dospívajícího syna) bych 
s vámi chtěla sdílet vděčnost i spontánní dojmy žáků, které se ke mně postupně z různých stran donesly. 
Děti o svých učitelích hezky mluví, vidí v nich svoje sportovní, vědecké, kulturní, ale i morální vzory, 
oceňují jejich partnerskou autoritu, charakter a pedagogický takt, a to nejen při školní práci, ale i v řešení 
obtížných životních situací. Zároveň s nimi zažívají i zábavu, inspirují se jejich postoji, učí se prakticky,  
a dokonce s nimi tráví svůj volný čas. Musíme si je hýčkat. Pan učitel Daniel Rubáš (spolu s trenérem 
Janem Zimou z ŠK Zikuda Turnov) doprovodil ve čtvrtek 25. 1. naše žáky (ze 6. roč. Míšu Krále, Ondru 
Laubeho, Filipa Schovance a ze 7. roč. Fandu Vytvara) do Liberce na okresní kolo Přeboru škol v šachu 
čtyřčlenných družstev. Pořadatelem bylo Desko Liberec a naše děti soutěžily ve 2. kategorii (6.–9.třídy 
ZŠ a příslušné ročníky víceletých gymnázií), v níž se účastnilo 9 týmů. 
V úterý 9. 1. se konala přednáška pro 3.–5.ročník na téma Zdravé zuby. Na středu 10. ledna zajistila paní 
vychovatelka Jitka Plotová další bruslení. Do Turnova s ní jelo autobusem 24 dětí a paní asistentka Eva 
Jeřábková vezla autem batohy a helmy. V pátek 19. 1. přijelo do naší školy populární Divadélko Hradec 
Králové. Na prvním stupni se představilo směsí tradičních českých pohádek, do kterých herci velmi 
poutavě zakomponovali téma ekologie v lese. Na druhém stupni byl příběh zaměřen na historii. 
Od pondělí do pátku 22.–26. 1. jsme s 35 žáky z 1.–5. ročníku jezdili na lyžařský výcvik. Autobus nás 
vozil do Bedřichova a na oběd pak zpátky do školy. Ve čtvrtek jsme kvůli poruše vleku jeli do Struh, kde 
nejen nás, ale i naše instruktory mile překvapila upravená sjezdovka a luxusní servis. S nadšením jsem 
přihlížela, jak se opět naučily lyžovat i děti, které to dosud neuměly, a během pouhého týdne si jízdy 
radostně užívaly. I letos se nám tedy lyžák vydařil, jak jsme si přáli. Uplynulé pololetí jsme 24. 1. 
zhodnotili na pedagogické radě a následující středu byly dětem rozdány výpisy z vysvědčení. Hned od    
1. (do 20.) února budou naši vycházející žáci, resp. jejich zákonní zástupci, podávat přihlášky na střední 
školy a učiliště; v tomto roce podle nového digitálního systému, který by měl zjednodušit a zpřehlednit 
celý administrativní proces přijímacího řízení. S matematikou na přijímačky do maturitních oborů 
pomáhá již od podzimu paní učitelka Šlechtová. Stejně tak i s panem učitelem Noskem žáci trénují testy  
z češtiny. Ve škole také probíhají přípravy na školní ples, který se bude konat v sobotu 17. 2.  

Krásný únor naplněný láskou Vám přeje Kateřina Brzáková. 
 
 
Připravujeme: 
9. 3. – SOPKA - turnaj v šipkách 
23. 3. – divadlo v sokolovně – Dívčí válka 
29. 3. – SDH Havlovice - taneční zábava 
26. 4. – zájezd do Prahy – návštěva Senátu 
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